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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





Lineární rovnice 2 – souhrnné opakování
1) Řešte rovnici a proveďte zkoušku: 4 · (2x - 5) = 2 · (x + 2)
2) Řešte rovnici a proveďte zkoušku:
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3) Vypočítej poloměr kruhu r, jestliže obvod kruhu je 24 cm.

4) Řešte rovnici a proveďte zkoušku:



[image: image3.wmf]1

6

13

3

1

2

3

+

-

=

+

-

-

x

x

x


5) Kolik km ušli žáci osmé třídy na školním výletě, jestliže první den zdolali jednu čtvrtinu trasy, druhý den jednu třetinu trasy a na třetí den jim zbylo 10 km. Proveď zápis úlohy, sestav rovnici a zkoušku slovní úlohy.

ŘEŠENÍ:
1)
4 · (2x - 5) = 2 · (x + 2)

       8x – 20 = 2x + 4



    6x = 24

/: 6



      x = 4

zkouška:

L = 4 · (2 · 4 - 5) 


P = 2 · (4 + 2)

L = 4 · 3



P = 2 · 6

L = 12




P = 12

2)
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/ · 28


7 · x + 4 · (x – 2) = 14 · 1



7x + 4x – 8 = 14




  11x = 22

/: 11




      x = 2
zkouška:
L = 7 · 2 + 4 · (2 – 2)

P = 14

L = 14 + 4 · 0

L = 14

3)

o = 24 cm


 o = 2 · Л · r





24= 2 · Л · r






 r = 24 / 2 · Л






 r = 3,82
Poloměr kruhu je přibližně 3,28 cm.

4)
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/ · 6

3 · (x - 3) – 2 · (x + 1) = 13 – x



  3x – 9 – 2x – 2 = 13 – x





 2x = 24 


/: 2





   x = 12
zkouška:

L = 3 · (12 - 3) – 2 · (12 + 1)

P = 13 – 12

L = 3 · 9 – 2 · 13



P = 1

L = 1

5) Kolik km ušli žáci osmé třídy na školním výletě, jestliže první den zdolali jednu čtvrtinu trasy, druhý den jednu třetinu trasy a na třetí den jim zbylo 10 km. Proveď zápis úlohy, sestav rovnici a zkoušku slovní úlohy.
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3 · x + 4 · x + 120 = 12 · x

     5x = 120 
/: 5

       x = 24
Žáci ušli na školním výletě dohromady 24 km.
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